

各位

東京都新宿区新宿二丁目1番1 1号株式会社アイフリークモバイル代表取締役社長 上原 彩美(コード番号:3845 JASDAQ)間い合わせ先管理部長三定公崇E-mail <u>ir3845@i-freek.co.jp</u>

## 2020年3月期決算発表の延期に関するお知らせ

当社は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、2020年3月期決算発表を延期することといたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 決算発表延期の理由

新型コロナウイルス感染拡大の影響により、当社グループは、従業員及びその家族、お取引先やステークホルダーの安全確保と感染拡大防止を最優先事項とし、在宅勤務や時差出勤の推奨などの対策を講じてまいりました。このため、当社連結決算業務及び会計監査において遅れが生じる見込みがあることから、例年通り 2020 年 5 月中旬を目途に行う予定としておりました 2020 年 3 月期の決算発表(連結)を延期することといたしました。

## 2. 業績への影響

新型コロナウイルス感染拡大による 2020 年 3 月期の事業活動への影響は、現時点では軽微であると想定しております。また、2021 年 3 月期第 1 四半期につきましては、4 月 30 日現在時点で大きな影響はございませんが、今後の状況を注視し、開示すべき事項が発生した場合は、速やかにお知らせいたします。

なお、2020年3月期連結業績につきましては、現在精査中であります。今後発表すべき事実が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

## 3. 今後の予定

決算確定の見通しが立ち次第、具体的な決算発表日程を速やかにお知らせいたします。

株主・投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑とご心配をおかけいたしますが、何卒ご理 解いただきますようよろしくお願いいたします。